
シエア松塚将棋クラブ N0258
令和 5年 9月 21日  1時 30分～4時 30分
例会は原貝」木曜 日   次は 9月 28日
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玉置 初段 上 野 初段 0 花 田 初段 2 毛利

青 田 初段 0 設楽 二冠・初段 2 野末 12 宮本

津 田 柳原
ヱ
当
生
天 9 佐 々

中 初段 秋 山 初段 0 狩 野

第 1問

第 2問

第 3問

N0257詰 将棋解答
1.01三角 2.03二玉 3.n3三金 4.0同玉 5.白 2-歩成 6.03二玉 7.● 2三角成 8.0同玉 9。 ●2二馬
1.n4三飛 2.02四 玉 3.01三銀 4.0同金上 5.n3五銀 6.0同 と7.04二馬 8.03四 玉 9.03三馬
1.● 1三金 2.0同玉 3.01二桂成 4.0同玉 5。 白2三角 6.02二玉 7.04-角 成 8.02三角
9.白 2四香 10.01三玉 11.a2三馬

ああ～身し`ど3えば
前回の常識問題解答は

18(1)19(2)で した

○ 今年 6～ 8月 の地球の気温は 1880年 以降で最も暑
かったそ うです。太平洋の赤道付近などで海水温が高く
なる「エルニューニョ現象」が記録的熱波の主因だと分析
されています。これは人為的な温室効果ガスの排出によ
る温暖化傾向と指摘され、世界の首脳は、この温暖化を食
い止めなければ地球に人類が住めなくなります。

O N0257詰 将棋問題は 8名 の方から解答が寄せ られ
中さん、設楽二冠、花田さん、野末さん、玉置さん、
秋山さんが 3問 とも正解。
青田さん、上野さんが 2問正解でした。

次 の対乃 は 9月 27日 、名古屋 藤
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将棋常識問題

20 対局時計を使用する場合、ボタン
の正しい押し方はどれですか。

(1) 指 した手で押す
(2)指 した手とは別の手で押す
(3) 着手の前に押す
21「実力制」名人戦を実現するために
名人を自ら退位 した 13世名人は誰

ですか。

(1) 花田長太郎
(2) 土居市太郎
(3) 関根金次郎
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